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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
VINTE E DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E SEIS,
ÀS ONZE HORAS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO VALTER
PEREIRA DE JESUS E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ILZA MIRANDA
BITRAN, DIOLINA MOURA SILVA, MARCO
ANTONIO BARBOZA DA SILVA, MARIA
APARECIDA D’ÁVILA COUTO E SILVA,
MARCOS ANTONIO BELMIRO. ESTEVE
PRESENTE, AINDA, O SENHOR APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES
CONSELHEIROS: JOSÉ ADELINO DE SOUZA
MENDES E ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO.
AUSENTE, A CONSELHEIRA JULIANA
MORATORI ALVES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
aprovada pela plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 03
de abril de 2006. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
comunicou que participou, no último dia 5, da solenidade que concedeu o título
de Doutor Honoris Causa ao governador do Estado do Espírito Santo, Senhor
Paulo Cesar Hartung Gomes. 03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão
e/ou inversão de processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
PROCESSO Nº 4.111/2006-75 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
fevereiro de 2006. A Conselheira Maria Aparecida D’Ávila Couto e Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Rogério Antonio Monteiro,
ausente com justificativa a esta Sessão, favorável aos mencionados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E
SEIS. 04.02. PROCESSO Nº 6.213/2006-60 – CENTRO DE CIÊNCIAS
AGRÁRIAS – CCA – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de março de 2006. A Conselheira Maria Aparecida D’Ávila
Couto e Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Rogério
Antonio Monteiro, ausente com justificativa a esta Sessão, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
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QUATORZE BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.03. PROCESSO Nº 4.353/2006-12
– HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
fevereiro de 2006. O Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro José Adelino de Souza
Mendes, ausente com justificativa a esta Sessão, favorável aos mencionados
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA
DOIS MIL E SEIS. 04.04. PROCESSO Nº 7.738/2006-12 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2006. O Conselheiro
Marco Antonio Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer do
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, ausente com justificativa a esta
Sessão, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.05.
PROCESSO Nº 4.372/2006-59 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de fevereiro de 2006. A Conselheira Diolina Moura Silva,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos mencionados
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE
BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.06. PROCESSO Nº 7.095/2006-15 –
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2006. A
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer,
favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos.
Seguidamente, ainda com palavra, a Conselheira Diolina Moura Silva registrou
que, de um modo geral, as universidades que possuem setor agrícola
beneficiam seus restaurantes universitários com o alimento produzido por meio
dos experimentos científicos desenvolvidos, contribuindo, assim, para melhor
qualidade das refeições fornecidas e conseqüente diminuição de custos. O
Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a palavra, informou que os
professores e pesquisadores devem continuar a empenhar-se no ensino e
pesquisa, não sendo obrigação deles a produção de alimentos em benefício
dos restaurantes universitários. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a
palavra, manifestou-se reforçando que é possível conciliar os fatores ensino,
pesquisa e produção de alimentos, beneficiando os referidos restaurantes. O
Senhor Presidente, com a palavra, informou sobre a possibilidade de uma
recomendação à direção do Centro de Ciências Agrárias – CCA/UFES para
que haja provimento de alimentos ao seu respectivo restaurante, no entanto,
seguindo sugestão de alguns Conselheiros, decidiu-se marcar uma reunião
deste Conselho no mencionado Centro para melhor análise desse assunto. O
Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, questionou a diferença
entre os valores cobrados referentes às refeições servidas nos dois
restaurantes universitários, campi de Goiabeiras e Alegre, visto que neste, no
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mês de março, foram servidas 4.336 (quatro mil, trezentas e trinta e seis)
refeições ao custo médio unitário gênero/refeição de R$ 1,33 (um real e trinta e
três centavos) e naquele foram servidas 8.625 (oito mil, seiscentas e vinte e
cinco) e 40.666 (quarenta mil, seiscentas e sessenta e seis) pelo custo médio
unitário gênero/refeição de R$ 1,67 (um real e sessenta e sete centavos) e R$
1,20 (um real e vinte centavos), nos meses de fevereiro e março,
respectivamente. Após, ainda com a palavra, o Conselheiro Marcos Antonio
Belmiro sugeriu melhor acompanhamento financeiro dos restaurantes
universitários dos campi da UFES para averiguar possíveis discrepâncias. O
Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra, esclareceu que o
restaurante situado no campus de Goiabeiras serve, em média, 2.000 (duas
mil) refeições diariamente e que este quantitativo é determinante para que os
valores praticados no referido campus sejam menores. Após, o Senhor
Presidente, com a palavra, colocou o supracitado processo em votação, sendo
este aprovado, pela plenária, por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DEZOITO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.07. PROCESSO Nº 3.859/2006-88 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS – DCF – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de 2006.
O Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.08.
PROCESSO Nº 6.312/2006-41 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS – DCF – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de março de 2006. O Conselheiro Marco Antonio Barboza
da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE
BARRA DOIS MIL E SEIS. 05. PALAVRE LIVRE: Não houve. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às doze
horas e vinte minutos. Do que para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


